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Установите соответствие.

Вид конкуренции
A)  олигополия Б)  монополия B)  свободная конкуренция

Характеристика
1)  на рынке действует большое количество продавцов, предлагающих од-
нородную продукцию и не имеющих возможности влиять на рыночную
цену
2)    вид несовершенной конкуренции, при котором существует множество
продавцов дифференцированной продукции, стремящихся убедить покупа-
теля в уникальности и непревзойденном качестве своего товара
3)  существует небольшое количество продавцов, которые господствуют на
рынке (например, в нефтяной или газовой промышленности)
4)  исключительное право производства принадлежит одному физическому
лицу или компании


